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„...egy romantikus történetet 
mesél el, mely során Makoto 

és Yura (...) közös megbeszélés 
és komunikáció során építik 

kapcsolatukat, mind szexuális, 
mind pedig érzelmi szinten.”

Bevezető

 Ahogy az a manga címéből is kitűnik, ecchi, 
a japán nyelvben erotikus/szexuális jelenetre utal, 
a manga alapvetően a mindenki számára kényes 
témát dolgozza fel, a szexet. Ezt azonban oktató 
módon teszi, tehát a mangában megjelenő szexu-
ális jelenetek nem csupán a szemnek szólnak, ha-
nem különböző szexszel kapcsolatos nehézsége-
ket igyekeznek megoldani. Így például a történet 
során az olvasó tanácsot kap arra, hogy mit lehet 
tenni korai ejakuláció, teljesítmény szorongás és 
egyéb normális problémák ellen. Emellett a kü-
lönböző szexpozíciók előnyeiről és hátrányairól is 
szó esik, valamint tippeket is megoszt a szerző ar-
ról, hogy hogyan lehet gördülékennyé és mindkét 
fél számára élvezetessé tenni az együttlétet. 

 Így tehát, bár a mangában a szemrevaló 
jelenetek is szép számmal fordulnak elő, ezek a 
jelenetek egyúttal mindig valamit tanítani is akar-
nak. Ha össze akarnám foglalni, hogy miről szól a 
manga, akkor ezt legjobban az író szavaival tehet-
ném meg: „Ez nem csupán egy erotikus manga. 
Ez egy olyan képregény, ami azzal a szándékkal 
készűlt, hogy az olvasó számára iránytűként szol-
gáljon, amivel sikerül magát eligazítania a sze-
relmi életben... Abban a reményben terveztem, 
hogy a történet a gyönyörű szerelmi életet élni 
vágyók szent szövegeként fog szolgálni. Oh, igen, 
komolyan így gondolom.”. 

A manga története

 A történet Makoto és Yura házasságát és 
szerelmi életét mutatja be. A manga elején háza-
sodnak össze, és mivel mindketten még szűzek 
(nem olyasvalami, ami manapság gyakran meg-
történik), igencsak félnek a közösen eltöltendő éj-
szakától/éjszakáktól. A félelmüket több-kevesebb 
sikerrel leküzdő ifjú házaspár egyre mélyebbre és 
mélyebbre hajózik a szerelmi életük boldog ten-
gerén, az ő útjuk során pedig mi is elleshetünk 

néhány hasznos dolgot. A manga elején csupán 
kettejükről van szó, azonban ahogy a történet 
halad előre, egyéb karakterek és párok is megje-
lennek. A történet ennek ellenére nem veszít a 
mondandójából, a szem gyönyörködtetés mellett 
végig tanítani is akarja az olvasóját. A történet so-
rán nem csupán a férfiak számára mutat hasznos 
tudnivalókat, hanem a hölgyek számára is renge-
teg tippet tár az író elénk. Ezek a tanácsok nem 
csupán az együttlét fokozására irányulnak, hanem 
vannak higiéniai tudnivalók, valamint a férfi és női 

test működéséről egyaránt hasznos információ-
kat tanulhatunk. 
 Túl mindezen, a mű alapvetően egy roman-
tikus történetet mesél el, mely során Makoto és 
Yura, később pedig a többi karakter is, közös meg-
beszélés és komunikáció során építik kapcsolatu-
kat, mind szexuális, mind pedig érzelmi szinten. 
Emellett pedig gyakran belefér még jópár vicces 
és komikus jelenet is, tehát a történet nem csu-
pán egy szexuális kézikönyv szépen illusztrálva!

A manga rajzstílusa

 Ha nagyon poénos kedvemben volnék azt 
írnám, hogy „szemrevaló”. Viccet félretéve viszont 
bármiféle aggály nélkül elmondhatom, hogy va-
lóban tetszetős rajzstílusa van a műnek. Itt arra 
gondolok, hogy a karakterek kidolgozottak, nincs 
sablonos karakter a műben, mindenki jól felismer-
hető arcvonásokkal rendelkezik. Erotikus manga 
lévén a karakterek idomjai is aprólékosan meg let-
tek rajzolva, tehát az ecchi kedvelői sem fognak 
csalódni a történetben.




